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Οι Επιλογές του Θεού 
Από την Harmony Pace 

 

«Έλπιζε επί Κύριον εξ όλης σου της καρδίας, και μη επιστηρίζεσαι εις την σύνεσίν 
σου· εν πάσαις ταις οδοίς σου αυτόν γνώριζε, και αυτός θέλει διευθύνει τα 
διαβήματά σου». Παροιμίες 3:5-6 
 
Καθημερινά, μας παρουσιάζονται επιλογές… πλήθος από αυτές. Σε πολλές 
περιπτώσεις, το καθένα φαίνεται ανεξάρτητο από το άλλο. Ωστόσο, το καθένα 
συνδέεται για να σχηματίσει έναν τρόπο ή ένα στυλ ζωής. Η μια μέρα προσθέτει 
στην άλλη για να κάνει μια εβδομάδα, οι εβδομάδες μετατρέπονται σε μήνες, οι 
μήνες κάνουν χρόνια και χρόνια μια ζωή. Οι επιλογές που κάνουμε σήμερα 
καθορίζουν τις συνήθειες και την κατεύθυνση για το μέλλον μας. Πολλά από αυτά 
είναι μικρά και κατά καιρούς, γίνονται χωρίς να αναγνωρίζουμε συνειδητά τη 
σημασία τους. 
 

Αν κάθε επιλογή που κάνουμε σήμερα συνδυάζεται με τις επιλογές που κάνουμε αύριο για να χτίσουμε μια 
ζωή. Αν ακόμη και οι μικρές ασυνείδητες αποφάσεις είναι σημαντικές, τότε πώς μπορούμε να είμαστε 
σίγουροι ότι παίρνουμε τις σωστές; Τι γίνεται αν έχω ήδη πάρει λάθος αποφάσεις; 
 
Η απάντηση, αν και ακούγεται απλή είναι η καθημερινή προσευχή. (Ψαλμός 37:4-5· Φιλιππησίους 4:6-7) 
 
Η αρχική μας απόφαση να είμαστε ακόλουθοι του Ιησού ήταν η πιο σημαντική απόφαση από όλες. Αυτή η μία 
απόφαση χρησιμεύει ως το θεμέλιο κάθε άλλης που πρέπει να χτιστεί. Ως ακόλουθοι του Ιησού Χριστού, μας 
έχει δοθεί το μεγάλο προνόμιο να ανταλλάσσουμε καθημερινά τη θέλησή μας και τα σχέδιά μας για το δικό 
Του. Κάνοντας αυτό, Τον εμπιστευόμαστε και Του δίνουμε την ευκαιρία να κατευθύνει τις καθημερινές μας 
επιλογές. Το Πνεύμα Του θέλει να οδηγήσει υποταγμένες καρδιές σε μονοπάτια δικαιοσύνης και να οδηγήσει 
σε συναντήσεις με ανθρώπους που πεινούν για Αλήθεια. 
 
Χωρίς αμφιβολία, δεν χρειάζεται να κοιτάξουμε μακριά για να δούμε πού μας έχει οδηγήσει το χέρι του Θεού 
να πάρουμε σωστές αποφάσεις. Εκείνες που μας εκτόξευσαν σε ευλογίες και μετά σε μια άλλη σειρά καλών 
αποφάσεων. Ούτε χρειάζεται να ψάξουμε πολύ για να δούμε πώς εξαργύρωσε τις αποτυχίες μας για να 
εργαστεί για το καλό μας. Πόσο όμορφο είναι να κοιτάμε πίσω στη ζωή και να βλέπουμε την κατεύθυνση Του 
στα μονοπάτια μας, γιατί Του ζητάμε καθημερινά να μας βοηθήσει να κάνουμε τις επιλογές που Του αρέσουν 
- επιλογές του Θεού! Οι τρόποι του είναι τέλειοι – κάθε φορά! 
 
«Και εξεπλήττοντο καθ' υπερβολήν, λέγοντες· Καλώς έπραξε τα πάντα· και τους κωφούς κάμνει να ακούωσι 
και τους αλάλους να λαλώσι.…» Μάρκος 7:37 
 
Σημείωση: Η Harmony Pace απολαμβάνει τη ζωή και τη διακονία με τον σύζυγό της, James, και τα δύο παιδιά τους: Emry και Silas. Μαζί, έχουν το προνόμιο να 
υπηρετήσουν ως Αντιπρόσωποι της UPCI στο έθνος της Αυστρίας. 
  

 

 

  
 

 

 

  

  



Το Θέλημα του Θεού 
Από την Tisa Marsh 

 

Όταν είμαστε νέοι, μόλις τελειώσαμε το κολέγιο, νιώθουμε εξοπλισμένοι για διακονία. 
Είμαστε, ως ένα βαθμό και χρησιμοποιούμαστε από τον Κύριο για να διακονούμε. 
Αυτές οι εμπειρίες χτίζουν μια σκαλωσιά της ζωής μας που μας προετοιμάζει για την 
«πρωταρχική» διακονία μας. Δεν ξέραμε ότι ήταν η συμφωνία! 
 
Ο Ντάρελ και εγώ ήμασταν μέλη πολλών θαυμάσιων διακονιών τότε ήμασταν γύρω 
στα 50, ο Θεός άρχισε να μας σπρώχνει και να μας παρακινεί απαλά για 
περισσότερα – περισσότερο χρόνο προσευχής, περισσότερη ανάγνωση του λόγου 
Του, περισσότερη νηστεία. Είχαμε ξεκινήσει να φυτεύουμε μια εκκλησία και 
προσευχόμασταν για την κοινότητα. Είδαμε καταπληκτικούς καρπούς από το 
θεμέλιο της προσευχής. Ο Κύριος κυριάρχησε σε εκείνη την περιοχή και οι 
άνθρωποι φαινόταν να ξεχύνονται στις συναθροίσεις μας και πολλά θαυμαστά έργα 

έγιναν από Αυτόν! Αλλά ο Κύριος άρχισε να μας γνωρίζει ότι είχε κάτι διαφορετικό για εμάς να κάνουμε. 
 
  Νιώσαμε ένα βάρος για πολλά μέρη που δεν εκκλησιάζονται αλλά ο Κύριος μας οδήγησε στο Μέιν και 
συνέχισε να ωθεί την κλήση μας σε αυτή την πολιτεία της Νέας Αγγλίας. Μέσα από το ταξίδι μας αυτά τα 
εδάφια έχουν ζωντανέψει τόσο πολύ σε εμάς: 
 
ΥΣΤΕΡΟΓΡΑΦΟ. 33:4 «4 Διότι ευθύς είναι ο λόγος του Κυρίου, και πάντα τα έργα αυτού μετά αληθείας». 
Ιερεμίας 29:11-12 «Διότι εγώ γνωρίζω τας βουλάς τας οποίας βουλεύομαι περί υμών, λέγει Κύριος, βουλάς 
ειρήνης και ουχί κακού, διά να δώσω εις υμάς το προσδοκώμενον τέλος. Τότε θα με επικαλεστείτε, και θα 
πάτε και θα προσευχηθείτε σε μένα, και θα σας ακούσω. Και θέλετε με ζητήσει και ευρεί, όταν με εκζητήσητε 
εξ όλης της καρδίας υμών.». 
 
Παρακολουθούμε την όμορφη εικόνα του θελήματος του Θεού να ξετυλίγεται στη ζωή μας καθώς γινόμαστε 
Ιεραπόστολοι της Βόρειας Αμερικής στην ακατοίκητη κομητεία του Γιορκ του Μέιν. Όταν σας λέω ότι είμαστε 
τόσο απίστευτα χαρούμενοι, χαρούμενοι, ικανοποιημένοι, ήρεμοι, ενθουσιασμένοι, αισιόδοξοι και γεμάτοι, το 
εννοώ με κάθε ίνα της ύπαρξής μου! Ο Κύριός μας κρατά τις υποσχέσεις από τον λόγο Του! 
 
 
Σημείωση: Ο Darrell και η Tisa Marsh «φυτεύουν» εκκλησίες στο York και το Kittery Maine. Είναι συνεργάτης των Διακονιών A Passion Approach and More To Life 
Today. Ταπεινά ευχαριστεί που της ζητήθηκε να γράψει για τη Διεθνή Διακονία Προσευχής Κυριών. 
  

 

 

 

 

 
 

   

Από την Συντάκτρια 
 

Ο Θεός κάνει θαυμαστά! 
 

Ο Θεός ανοίγει πολλές πόρτες και αυτό το ηλεκτρονικό έντυπο είναι τώρα διαθέσιμο 
στα Αγγλικά, Αραβικά, Κινεζικά, Τσέχικα, Ολλανδικά, Φίτζι, Γαλλικά, Γεωργιανά, 
Γερμανικά, Ελληνικά, Ουγγρικά, Ιταλικά, Ιαπωνέζικα, Πολωνικά, Πορτογαλικά, 

Ισπανικά, Σουαχίλι, Σουηδικά, Ταγγαλέζικα, Τάι. 
 
 

Παρακαλούμε προσεύχεστε για περισσότερους μεταφραστές! 
 

Εάν επιθυμείτε να λαμβάνετε αυτό το ενημερωτικό δελτίο, στείλτε αίτημα στο 
LadiesPrayerInternational@aol.com ή στο  debiakers@aol.com  

Και θα είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας προσθέσουμε στη λίστα αλληλογραφίας μας! 
 Επισκευτείτε το Ladies Prayer International στο Facebook κάντε "like" στη σελίδα μας! 

 

 

 

 

 
 

   



 

 

 
 

 Αγαπητή υπεύθυνη της Ομάδας Προσευχής, παρακαλούμε επισκέψου τη Διεθνή 
Προσευχή Γυναικών στο Facebook και κάνε "Like" στη σελίδα μας!! Facebook 
Ladies Prayer International Link 
 
Επίσης προσκάλεσε την ομάδα σου να γραφτεί σε αυτό το ΔΩΡΕΑΝ ηλεκτρονικό 
έντυπο στο: Ladies Prayer International  ή ζητείστε το με email στο: 
LadiesPrayerInternational@aol.com 
 
Μοιραστείτε αυτές τις πληροφορίες με την εκκλησία, τους φίλους και την οικογένειά 
σας. Σας ευχαριστούμε που συμμετέχετε σε αυτή την αυξανόμενη διακονία προσευχής 
και για την βοήθεια στο να εξαπλωθεί αυτό το ΔΩΡΕΑΝ ενημερωτικό δελτίο και η 
σελίδα στο Facebook! 

 

 

 

 

  

 
 

   

Ποιοι είμαστε… Από το 1999: Οι Γυναίκες Προσευχής Διεθνώς αποτελούνται από 
γυναίκες σε παγκόσμια κλίμακα που συναντώνται την πρώτη Δευτέρα κάθε μήνα για 
να ενωθούν και να επικεντρωθούν στην προσευχή για τα παιδιά τους και τα παιδιά 
των τοπικών εκκλησιών και κοινοτήτων. 
 
Η Αποστολή μας… Είμαστε δεσμευμένες στην πνευματική διατήρηση αυτής της γενιάς 
και της μετέπειτα και την πνευματική αναστύλωση των προηγούμενων γενεών. 
 

Οι Ανάγκες μας… Γυναίκες αφιερωμένες που θα συναντιούνται μαζί την πρώτη Δευτέρα 
κάθε μήνα και θα προσεύχονται συγκεκριμένα για τα παιδιά τους. 
 
 
Τρεις Προτεραιότητες Της Προσευχής… 

 
• Η σωτηρία των παιδιών μας (Ησαΐας 49:25, Ψαλμοί 144:12, Ησαΐας 43:5-6). 
• Ότι θα πάρουν την ευθύνη της πίστης σε μια υπεύθυνη ηλικία (Α Ιωάννη 2:25-28, Ιάκωβος 1:25). 
• Ότι θα μπουν στην διακονία του θερισμού του Κυρίου (Ματθαίος 9:38). 

 

 

 

 

 

 

 


